

ЛЮБОВЬ, КОТОРАЯ... УМНОЖАЕТ ПРОЩЕНИЕ.

Закладки для дженов 3

Эта закладка будет помогать тебе в течение месяца жить по Слову жизни.

(Бразилия)

Однажды моя мама собрала нас, трёх дочерей, и сказала нам, что уходит из дома, потому что папа много пьёт и часто, когда пьяный, бьёт её.

Мы должны были выбрать, с кем из родителей останемся. А мы никогда ничего не замечали и поэтому очень сильно расстроились. Но через несколько дней я, увидев, как алкоголь изменил папу, испугалась и уехала с мамой.

Потом папа пообещал больше не пить, и мы вернулись домой. Но он недолго держал слово и становился всё агрессивнее.

В Новый Год он выгнал нас из дома, и нам, чтобы не остаться на улице, пришлось выбить окно в доме бабушки, которая уехала отдыхать, не оставив нам ключей. Тогда я сомневалась, действительно ли Бог с нами.

Я поняла, что надо простить папу и стараться делать ему добро. Я знаю, что алкоголь может убить, и, заботясь о его здоровье, попыталась уговорить его лечь в клинику для излечения от зависимости.

Сначала папа говорил, что ему не нужно лечение, но потом, благодаря помощи священника, понял, что помощь ему необходима. Через два месяца он вернулся домой. Мы долго разговаривали.

Мы опасались худшего, но папа справился. Он не пьёт уже несколько лет, и в нашей семье снова тот мир и та гармония, которых мы так желали.

ПРОЩЕНИЕ ВСЕГДА ПОБЕЖДАЕТ!

Давайте подумаем, нужно ли нам ещё кого-нибудь простит ...

«Прости ближнему твоему обиду, и тогда по молитве твоей отпустятся грехи твои.»
(Сир 28,2)

Из комментария Кьяры Любич. Адаптировано Центром Дженов 3

Бог прощает, потому что Он, как любой отец и любая мать, любит Своих Детей и поэтому всегда извиняет их, доверяет им и не устаёт их ободрять. Бог не только любит и прощает Своих сыновей и дочерей. **Ему угодно, чтобы они относились друг к другу как братья и сёстры**, были в согласии между собой и любили друг друга. **Братство людей всей земли – вот великий замысел Божий для человечества.**

ВСЕГДА БЫТЬ ГОТОВЫМИ ПРОСТИТЬ

Прощение – это показатель величайшего мужества – это истинная, самая подлинная любовь, поскольку она бескорыстна. «Если вы любите любящих вас, – говорит Иисус, – какая вам награда? Это умеют все. **Вы же любите врагов ваших.**» Взаимная милосердная любовь как бы подразумевает **заключение между нами договора о том, что мы будем всегда готовы простить друг друга.** Только так сможем мы помочь созданию на земле братства всех людей.

НЕДОСТАТОЧНО СРАЗУ ПРОСТИТЬ

Прощение – это необходимое условие для того, чтобы и мы могли получить прощение. **Бог слушает и прощает нас в той мере, в какой мы сами умеем прощать.** Следует поискать в самых потаённых уголках нашего сердца и убрать оттуда даже простое безразличие к кому бы то ни было, отсутствие доброжелательного отношения, **всякое чувство превосходства или пренебрежения.**

Я ВСЕГДА ВИЖУ ВСЕХ НОВЫМИ

И вот, я каждое утро вижу новыми глазами всех, с кем встречаюсь: в семье, в школе, с друзьями. И готов не замечать того, что в их поведении мне не нравится, **не судить, доверять людям, всегда надеяться и всегда верить.** **Я подхожу к каждому человеку с полной «амнистией» в сердце, с бесконечным прощением.**